BaBylissPRO

Brosse chauffante
Hot brush

13mm
15mm
18mm

TITANIUM TOURMALINE

BAB287TTE - F32c
BAB288TTE - F32b
BAB289TTE - F32a



FRANCAIS

Veuillez lire attentivement les
consignes de sécurité avant toute
utilisation de I'appareil.

BROSSE CHAUFFANTE
TITANIUM TOURMALINE
PROFESSIONNELLE

«Emboutisolant

+Brosse a revétement en Titanium
Tourmaline / Elément chauffant
électronique (CTP) pour montée
en température rapide

«Cordon rotatif professionnel
(2,80m)

«Remplacement aisé des barrettes

« Picots souples

« Poignée antidérapante

« Interrupteur marche/arrét

Revétement

Titanium-Tourmaline

Longévité incomparable et répar-
tition parfaitement homogeéne et
constante de la chaleur pour des
résultats optimums

CONSEILS D'UTILISATION

«L'appareil est prét pour son utilisa-
tion environ 3 minutes apres sa mise
sous tension.

« Utiliser sur cheveux secs.

+ Aprés un shampoing, toujours pro-
céder a un séchage préalable.

+Procéder a la mise en forme de la
chevelure par meches d’environ
5 cm de largeur en partant bien
de la racine des cheveux et glisser
jusqu'aux pointes.

+ Répéter ce geste deux ou trois fois
avant de procéder a I'enroulage de
la méche autour de la brosse.

«Commencer alors par les pointes
et remonter en enroulant jusqu’aux
racines, en serrant suffisamment
pour que les cheveux soient en
contact étroit avec le rouleau céra-
mique chauffant.

+Maintenir la position de 15 a 30
secondes suivant I'épaisseur de la
meéche.

«Fixer le mouvement en laissant
refroidir les cheveux avant de pro-
céder a la mise en forme finale.



ENGLISH

Please carefully read the safety
instructions before using the
appliance.

PROFESSIONAL
TITANIUM TOURMALINE
HOT BRUSH

« Insulated tip

« Titanium Tourmaline-coated
brush / Quick heat-up electronic
element

« Extra long swivel cord (2,80m)

« Easy comb replacement

« Soft bristles

« Non-slip handle

+ On/Off switch

Titanium-Tourmaline coating
Incomparable durability. Heat distri-
bution with perfect uniformity and
perfect heat stability for optimum
results.

INSTRUCTIONS

« Connect to the mains and in 3
minutes the appliance will be-
come warm and ready for use.

« Use on dry hair.

- After a shampoo, always dry the
hair before proceeding.

«Carry out the hair styling by
brushing 5cm-wide sections,
gliding from the hair roots down
to the tips.

«Repeat this movement two or
three times before winding the
section round the brush.

+Now go from the hair tips up,

wind round up to the roots, pull-
ing so that the hair stays in tight
contact with the ceramic heating
tube.

+Hold for 15-30 seconds depend-
ing on the thickness of the hair
section.

« Fix the movement by letting the
hair cool down before carrying
out the final styling.



DEUTSCH

Lesen Sie zuerst die Sicherheit-
shinweise.

PROFESSIONELLE
TITANIUM-TURMALIN
FONBURSTE

« Isolierte Spitze

« Titanium-Turmalinbeschichtung
Biirste/ Elektronisches
Heizelement (PTC) fiir schnelles
Aufheizen

+ Rotokontakt mit extra langer
Netzschnur

+ Miiheloses Auswechseln der
Biirstenstébe

- Biegsame Borsten

« Gleitfester Handgriff

« Ein-/Ausschalter

Titanium-Turmalinbeschichtung:
Unvergleichliche Lebensdauer sowie
perfekt gleichméaBige und konstante
Verteilung der Hitze fur optimale
Resultate

GEBRAUCHSANWEISUNG

+Das Gerét ist ca. 3 Minuten nach
dem AnschlieBen an das Stromnetz
bereit fir den Gebrauch.

« Auf trockenem Haar benutzen.

+Nach der Haarwésche immer erst
das Haar trocknen.

«Das Haar in Stréhnen von ca., 5
cm bearbeiten und dabei von
den Haarwurzeln aus in Richtung
Spitzen gleiten lassen.

« Diesen Vorgang zwei oder drei Mal
wiederholen, bevor die Strahne um

die Biirste gewickelt wird.

+Nun von den Spitzen her beginnen
und die Strdhne bis zu den
Haarwurzeln so eng aufrollen,
dass das Haar mit dem beheizten
Keramikkolben in Berlihrung
kommt.

«Je nach Starke der Strahne 15 bis 30
Sekunden dort halten.

«Das Haar vor der abschlieBenden
Formgebung abkihlen lassen, um
den Schwung zu fixieren.



NEDERLANDS

Deze veiligheidsrichtlijnen
aandachtig lezen vooraleer het
apparaat te gebruiken!

PROFESSIONELE
TITANIUM-TOERMALIN
VERWARMENDE
HAARBORSTEL

«Isolerend uiteinde

« Borstel met bekleding in Titanium-
Toermalijn/ Elektronisch verwar-
mingselement (PTC) voor snelle
opwarming

+ Draaiende contactstop - extra lang
netsnoer

«Gemakkelijk vervangbaar bors-
telpennen

« Anti-slip handgreep

« Aan/uit-schakelaar

Titanium-Toermalijnbekleding :
Ongeévenaarde levensduur en per-
fect homogene en constante verde-
ling van de warmte voor optimale
resultaten.

GEBRUIKSAANWUZING

+ Het apparaat is klaar voor gebruik
rond 3 min. na het onder spanning
brengen.

+ Op droge haren gebruiken.

+Na een shampoobeurt steeds een
voorafgaande droging uitvoeren.

+Het kapsel in vorm brengen per
haarlok van ongeveer 5 cm breedte
en vertrekkend vanaf de haarwor-
tels en verschuivend tot de haar-
punten.

+ Deze handeling 2 tot 3 maal herha-
lenvooraleer de haarlokin te rollen
rond de borstel.

«Dan beginnen met de punten en
inrollen tot aan de haarwortels,
waarbij de borstel voldoende
moet worden aangespannen om
te zorgen dat de haren in nauw
contact staan met de opwarmende
keramische rol.

+De positie 15 tot 30 seconden vol-
houden volgens de dikte van de
haarlok.

« De beweging fixeren door de haren
te laten afkoelen vooraleer het kap-
sel definitief in vorm te brengen.



ITALIANO

Leggere attentamente le
presenti istruzioni di sicurezza
prima di utilizzare I'apparec-
chio!

SPAZZOLA
PROFESSIONALE
RISCALDANTE IN
TITANIO-TORMALINA

« Punta di sicurezza isolante

« Spazzola con rivestimento in Tita-
nio-Tormalina/ Elemento riscal-
dante elettronico per un raggiun-
gimento rapido della temperatura
di utilizzo

« Cavo rotante professionale (2,80m)

« Accessori sostituibili senza difficolta

« Setole morbide

« Impugnatura antiscivolo

« Interruttore accesso/spento

Rivestimento Titanio-Tormalina:
Longevita incomparabile e ripar-
tizione perfettamente omogeneo
e costante del calore per risultati
ottimali.

ISTRUZIONI PER L'USO

« L'apparecchio & pronto per l'utilizzo
3 minuti circa dopo essere stato
attaccato alla corrente.

« Utilizzare su capelli asciutti.

+Dopo lo shampoo, asciugare
sempre i capelli.

« Per la messa in piega, procedere a
ciocche della larghezza di circa 5
cm, facendo scorrere l'apparecchio
dalla radice verso le punte.

+Ripetere due o tre volte il movi-
mento descritto in precedenza
prima diavvolgere la ciocca attorno
alla spazzola.

+Procedere a questo punto dalle
punte e avvolgere la ciocca fino
alle radici. Verificare che la ciocca
sia a stretto contatto con il cilindro
riscaldante in ceramica.

+Mantenere la posizione per 15-30
secondi, a seconda dello spessore
della ciocca.

« Lasciare raffreddare i capelli prima
di procedere alla messa in piega
finale.



ESPANOL

jLea atentamente estas con-
signas de seguridad antes de
utilizar el aparato!

CEPILLO MOLDEADOR
TITANIO-TURMALINA
PROFESIONAL

+Remate aislante

« Cepillo con revestimiento de Tita-
nio-Turmalina / Elemento calenta-
dor electrénico que alcanza rapi-
damente la temperatura deseada

« Corddn giratorio profesional
(2,80 m)

« Facil sustitucion de los peines

- Salientes flexibles

«Empufadura antiderrapante

« Interruptor encendido/apagado

Revestimiento

Titanio-Turmalina:

Longevidad incomparable y distri-
bucién absolutamente homogénea
y constante del calor, para obtener
unos resultados éptimos.

UTILIZACION

«Estd listo para su uso aproxima-
damente 3 minutos después de
encenderlo.

« Se utiliza sobre el cabello seco.

« Después de lavarse el pelo, proceda
siempre a un secado previo.

« Para dar forma a su peinado, selec-
cione mechones de unos 5 cm de
ancho, partiendo de la raiz del
cabello, y deslice el cepillo hasta
las puntas.

+ Repita este gesto dos o tres veces
antes de proceder a enrollar el
mechdn en el cepillo.

« Empiece ahora por las puntas y vaya
enrollando hasta llegar a la raiz,
apretando lo suficiente para que el
pelo quede en contacto estrecho
con el rodillo cerdmico caliente.

+Mantenga esta posicién de 15 a 30
segundos, en funcion del grosor del
mechoén.

« Fije laforma dejando enfriar el pelo
antes de proceder al peinado final.



PORTUGUES

Leia primeiro as instru¢des de
seguranga.

ESCOVA TERMICA
TITANIUM-TOURMALINE
PROFISSIONAL

+Ponta isoladora

« Escova com revestimento em Tita-
nium-Tourmaline/ Elemento elec-
trénico para aquecimento rapido

« Corddo flexivel profissional
(2,80 m)

« Facil substituicao das placas

+ Dentes suaves

+ Pega antiderrapante

«Interruptor de alimentagao

Revestimento
Titanium-Tourmaline:
Longevidade sem igual e reparticao
homogénea e estavel do calor para
a obtencao de resultados 6ptimos.

UTILIZAGAO

+ 0 aparelho, depois de ligado, esta
pronto a ser utilizado em 3 minutos.

« Utilize em cabelos secos.

« Depois do champd, proceda sempre
auma secagem prévia.

+Modele o cabelo, partindo da raiz
para as pontas, fazendo deslizar o
aparelho sobre mechas de 5 cm.

+Repita a operagao duas ou trés
vezes antes de enrolar a mecha a
volta da escova.

- Comece pelas pontas e enrole até
a raiz, apertando suficientemente
para que o cabelo fique em con-

tacto com o tubo térmico em cera-
mica.

+ Mantenha a posi¢do durante 15a 30
segundos, consoante a espessura
do cabelo.

« Fixe 0 movimento, deixando arre-
fecer o cabelo antes de proceder a
modelacao final.



Laes farst sikkerhedsanvisnin-
gerne.

PROFESSIONEL
TITANIUM-TURMALIN
VARMEB@RSTE

«Isoleret endestykke

« Titanium-turmalin berste/ Hurtig
opvarmet elektronisk element

« Ekstra lang drejeledning (2,80 m)

« Let at skifte kam

+Blod borste

+ Greb der ikke glider

« Teend/sluk afbryder

Titanium-turmalinbekleedning.
Enestaende holdbarhed. Varmefor-
deling med perfekt ensartethed og
perfekt varmestabilitet for optimale
resultater.

BRUGSANVISNING

- Seet stikket i kontakten og i lgbet af
3 minutter vil apparatet veere klar
til brug.

«Bruges til tort har.

« Efter harvask terres haret altid inden
der fortseettes.

«Saet din frisure ved at borste 5 cm
brede lokker og ved at lade appa-
ratet glide fra redderne ned til har-
spidserne.

+Gentag denne bevagelse to eller
tre gange inden lokken rulles rundt
om bersten.

- Start nu fra harspidserne og rul op
til redderne sa haret bliver ved med
atveereiteaet kontakt med den kera-

miske varmetromle.

+Hold den i denne stilling i 15-30

sekunder afhaengig af harlokkens
tykkelse.

« Fasthold beveaegelsen i haret ved at

lade haret kole af inden den ende-
lige formgivning.



SVENSKA

Las sdkerhetsanvisningarna
innan du borjar.

PROFESSIONELL
TITANIUM-TOURMALINE
VARMEBORSTE

«Isolerad topp

«Borste med gra Titanium-Tourma-
linebeldggning/ Elektroniskt ele-
ment fér snabbuppvarmning

« Extra lang vridbar sladd

« Latt utbytbara borstar

+ Mjuk borst

« Stadigt handtag

« Strombrytare start/stopp

Beldggning med
Titanium-Tourmaline:
Ojamforbar livslangd, perfekt
homogen férdelning och konstant
varme for optimala resultat.

BRUKSANVISNING

« Apparaten ér fardig for anvandning
ungefar 3 minuter efter det den bli-
vit pasatt.

« Skall anvandas pa torrt har.

« Efter hartvatt skall haret alltid torkas
innan apparaten anvands.

« Lagg héret genom att dela upp deti
5cm breda slingor. Arbeta fran har-
rétterna och at apparaten glida ut
mot topparna.

«Upprepa detta tva till tre gdnger
innan du rullar upp harslingan runt
borsten.

+Vid upprullningen bdrjar man
vid topparna och rullar upp mot

huvudsvalen samtidigt som man
drar till ordentligt sa att haret ar i
jamn kontakt med den varma kera-
mikrullen.

«Hall héret upprullat i 15 till 30
sekunder beroende pa harslingans
tjocklek.

« Lat haret vara fixerat tills det kallnat
och lagg det darefter i 6nskad frisyr.



Les sikkerhetsinstruksjonene
forst.

PROFESJONELL
VARMEB@RSTE MED
TITAN-TURMALIN

«Isolert tupp

+Borste med titan-turmalinbelegg/
Elektronisk varmeelement for rask
oppvarming

« Ekstra lang roterende snor (2,80m)

« Lett a skifte kam

+ Myke buster

« Anti-slip handtak

« Pa/av-bryter

Belegg av titan-turmalin.
Enestaende varighet. Varmedistri-
busjon med perfekt enhetlighet og
perfekt varmestabilitet for optimale
resultater.

BRUKSINSTRUKSER

« Tre minutter etter at du har stukket
stopsletistikkontakten er apparatet
oppvarmet og klar til bruk.

« Brukes pa tort har.

« Etter sjampovask, ma haret alltid
terkes for bruk.

+Begynn a legge héret ved a borste
detilokker somer5cm brede, start
ved harrgttene og la bersten gli helt
ut til hartuppene.

+ Gjenta denne bevegelsen 2 eller 3
ganger for du ruller harlokken rundt
beorsten.

+Begynn na nedenfra ved hértup-
pene og rull haret rundt bersten

helt opp til harrgttene, mens du
trekker i haret slik at det er i tett
kontakt med varmergret i keramikk.
+Hold i 15-30 sekunder alt etter tyk-
kelsen pa harlokken.
« Fikser héret ved & la det avkjoles
for du legger siste hand pa frisyren.



Lue turvaohjeet ensin.

AMMATTILAISTEN
TITANIUM-TURMALIINI
KUUMA HARJA

« Eristetty karki

+ HarmaaTitanium-turmaliini harja/
Nopea elektroninen lammitysele-
mentti

« Erittdin pitka kiertdva johto (2,80m)

« Helppo kamman vaihto

« Pehmedt harjakset

« Luistamaton kahva

« Virtakatkaisin

Titanium-turmaliini -paallyste:
Vertaansa vailla oleva kdyttoika seka
tdydellisen pysyvé ja tasainen lam-
monjakautuminen, jotka takaavat
optimaaliset lopputulokset

KAYTTO

«Liitd pistorasiaan ja 3 minuutin
jalkeen laite on ldmmin ja kaytto-
valmis.

« Kéyta kuiviin hiuksiin.

«Kuivaa hiukset aina pesun jalkeen
ennen kuin jatkat.

+ Muotoile hiukset harjaamalla 5cm
levyisid hiusnippuja vetamalla har-
jaa hiusten juurista latvoihin péin.

- Toista tama liike kaksi tai kolme
kertaa ennen kuin kierrat hiusnipun
harjan ympirille.

« Siirry nyt hiusten latvoista ylospain,
kierrd juuriin asti, vetden niin etta
hiukset pysyvat tiukasti kosketuk-
sissa keraamiseen lampoputkeen.

« Pida siind asennossa 15-30 sekuntia
hiusnipun paksuudesta riippuen.
«Kiinnitad kampaus antaen hiusten
jaahtya ennen kuin suoritat lopul-

lista muotoilua.



EAAHNIKA

ZupBOUNEVTEITE MPWTA TIG
odnyiec acpaleiac.

EMNATTEAMATIKH
OEPMAINOMENH

TITANIO - TOYPMANINH
BOYPTZA

« MovwTIKé dKkpo

«Bouptoa pe emiotpwon amod ttd-
VIO - TOUPUOAIVN XPWHATOG YKL /
HAektpovikéd Beppatvépevo otot-
xeio (CTP) yia ypriyopn avodo tng
Oeppokpaciag

« EmayyeAHaTIko meEPIOTPEQOUEVO
Kahwdio (2,80 p.)

« EOKOAN avTIKATdoTaon Twv pma-
Taplwv

+ Mahakég Tpixeg

« AvtioAloBnTikr Aafn

+ AlakémTNg évap&nc/Slakomnig tng
Aettoupyiag

Emioctpwon amo

TITAVI0 - Touppalivn

AoUykpitn Siapketa (wrig. AmoAuta
opolopop@n Kal otabepry didxuon
™G BeppoTNTAG Yla APLOTA AMTOTE-
Aéopara.

ZYMBOYAEZ XPHIHZ

«H ouokeun eival étoun yia xprion
HETA ammo 3 AemTa mepimou agou Ty
avAYETE.

« Xpnotpomolgite o€ 0TeYVA HOANIG.

+Metd To Aovoipo Kat ptv amé tn
XPON Va OTEYVWVETE TA AL,

«ApxiCete va Sivete @oppa ota
HaANa o€ ToVEg mdyoug mepimou

5 ek. Eekvvtag amo tn pila Twv
HOAAWV Kat YMOTPWVTAG HEXPL TIG
AKPEG.

«EmavaldfBete Vo i TPEIC POPES
TIPWV TTPOXWPNOETE OTO TUNYMA TNG
ToU@ag yOpw and tn Bovptoa.

«'Etot apyiCeTe amod TI¢ AKPEG KAl ave-
BaiveTe TUNiyovTag péxpIg TIG pideg,
opiyyovtag 1600 0600 xpetaletal
WOoTe Ta paAAid va eivat o 0TEVRH
EMAPH PE TOV KEPAUIKS BeppaIvo-
Hevo KUMVSpO.

« Kpatate o’ autr Tn Béon yia 15 éwg
30 Seutepdlenta avdloya pe To
Taxog TNG TovPac.

+ Di€dpeTe aprivovtag Ta pailid va
KPUWOOULV Kal TIPIV TPOXWPHOETE
OTO TENIKO POPUAPIONA.



MAGYAR

El6szor olvassa el a biztonsagi
utasitasokat!

PROFESSZIONALIS
TITANIUM-TURMALIN
-BEVONATU HAJFOR-
MAZO KEFE

+ Hészigetelt cstcs

« Sziirke Titdnium-turmalin
bevont hajformazé kefe / gyors
felf(itésu elektronikus flitéegység

« Professzionalis korbeforgd halozati
zsinér (2,80 m)

+ Kdnnyen kicserélhet6 tiiskesor

« Hajlékony tliskék

« CsUiszasgatlo fogantyu

« Inditd/ledllité kapcsold

Titanium-turmalin bevonat:

Az egyediilallé hosszu élettartam, a
meleg tokéletes és dllandé eloszlasa
a leheté legjobb eredmények
érdekében

HASZNALAT

+ Akésziilék kb. 3 perccel a fesziiltség
ald helyezés utan hasznalatra kész.

« Szaraz hajon hasznélando.

+Hajmosdas utadn a készilék
hasznélata el6tt mindig meg kell
szaritani a hajat.

+ A haj formdazasat kb. 5 cm széles
hajtincseken kell végezni, a hajtétél
kiindulva huzza végig a késziiléket
a hajvégekig.

« Ismételje meg ezt a mozdulatot

kétszer-hdromszor, miel6tt a

hajtincset a kefe kéré csavarna.

«Ekkor a hajvégektdl kiindulva

csavarja fel a hajat egészen a
hajtéig, eléggé szorosan, hogy
a haj kozvetlen kapcsolatban
legyen a hajformazé forrd kerdmia-
bevonataval.

«Tartsa meg ebben a helyzetben

kb. 15-30 mp-ig a hajtincs
vastagsagatdl fuggSen.

«Vérja meg a haj teljes kihdlését,

ezzel rogzitheti a haj formdjat,
miel6tt elkezdené a végleges forma
kialakitasat.



POLSKI

Nalezy najpierw przeczytac
instrukcje bezpieczenstwa.

PROFESJONALNA
TYTANOWO-TURMALINOWA
SZCZOTKA Z NAGRZEWEM

«Izolujaca koricdwka

« Szczotka z szarg tytanowo-turmali-
nowa powtokg / Elektroniczny ele-
ment grzejny do szybkiego zwiek-
szania temperatury

« Profesjonalny przewéd obrotowy
(2,80m)

«tatwa wymiana grzebieni

« Delikatne zeby grzebieni

« Przeciwposlizgowy uchwyt

« Przetacznik start/stop

Powtloka

tytanowo-turmalinowa:
Nieporéwnywalna trwatosc¢ i row-
nomierne rozprowadzenie tempe-
ratury, aby zapewni¢ optymalny
rezultat

ZASTOSOWANIE

« Aparat jest gotowy do uzycia juz 3
minuty po wiaczeniu do pradu.

« Stosowac na suche wtosy.

+Po umyciu wtoséw nalezy je naj-
pierw wysuszyc.

« Uktadanie fryzury wykonywac¢ na
kosmykach 5-centymetrowej gru-
bosci, rozpoczynajac od wycze-
sywania wtoséw w kierunku od
nasady ku koncéwkom.

+ Czynnos¢ te powtdrzyc 2-, 3-krot-
nie, a nastepnie nawina¢ kosmyk

na szczotke.

« Nawijanie rozpocza¢ od koricéwek
w strone nasady wtoséw, jednocze-
$nie dociskajac kosmyk, ktory powi-
nien dotykac nagrzany ceramiczny
watek.

+ W zaleznosci od grubosci kosmyka,
przytrzymac wtosy w danej pozycji
od 15 do 30 sekund

«Utrwali¢ kosmyk pozostawiajac
go do wystygniecia, a nastepnie
przej$¢ do ostatecznego uktadania
fryzury.



CESKY

Nejprve si prectéte
bezpecnostni pokyny.

PROFESIONALNI
TEPELNY KARTAC
STITANOVA +
TURMALINOVA
POVRCHEM

+ Koncova izola¢ni objimka

- Sedy karta¢ s Titanova + turmali-
nova povrchovou Upravou / Elek-
tronicky tepelny prvek umoznuje
rychlé zvyseni teploty

« Profesiondlni oto¢na sidira
(2,80 m)

« Jednoduchd vymeéna nastavcl

« Pruzné zuby

+ Rukojet s protiskluzovou tpravou

« Pfepinac zapnuto/vypnuto

Titanova + turmalinova
povrchova uprava.

Jedine¢nd odolnost. Dokonale rov-
nomérné rozloZeni tepla a perfektni
tepelnd stabilita zarucuje optimalni
vysledky.

NAVOD K POUZITI

« Pristroj je pfipraven k pouziti asi 3
minuty po zapojeni do sité.

« Pouzivejte na suché vlasy.

«Po umyti vlasy vzdy nejprve pro-
suste.

« Tvarovéni Ucesu provadéjte po pra-
menech o $ifce asi 5 cm. Zacinejte u
kofinkd vlast a postupujte klouza-
vym pohybem smérem ke $pickam.

«Tento postup opakujte dvakrat
nebo tfikrat. Potom navirite pramen
na kartac.

« Zacnéte na Urovni $picek a pokra-
Cujte postupnym navijenim vlasti az
ke kofink(im. Vlasy dostate¢né stisk-
néte, aby byly v pfimém kontaktu s
keramickym tepelnym valcem.

« Podle tloustky pramene pfidrzte v
této poloze asi 15 az 30 vtefin.

«Pfed kone¢nym vytvarovanim
Ucesu nechte vlasy vychladnout,
aby doslo k zafixovéni tvaru.



PYCCKUA

MpepBaputenbHo
o Techb C yKa
no TexHuke 6esonacHocTu.

TUTAHA-TYPMAJINHA
MPO®ECCNOHAJIbHAA
LETKA-MJIONKA

« M3011pyOLLNIA HAKOHEYHNK

«llleTKa ¢ Kepamnyeckum NOKpbI-
TVeM ceporo LiBeTa / INeKTPOHHbIN
HarpeBaTeNbHbIN 31eMeHT, obe-
cneymBawWmnin 6ICTPLIN NogbeM
TemnepaTypbl

+ Bpawatowminca wHyp (anuHa 2,80
M) AN NpodeccMoHanbHoro npu-
MeHeHVA

+ HecnoxHas 3ameHa Hacafok

« Markue 3y6ubl

+ Heckonb3awan pyyka

« Mepekntoyatenb BKN./BbIKN.

MoKpbITNe U3 TUTaHa-TypManmHa:
HecpaBHWUMO fonrunii cpok cnyx6bl
1 abCoNOTHO OAHOPOAHOE 1 NOCTO-
AHHOE pacnpepaeneHve Tenna ana
[OCTVKEHWA ONTUMANbHbIX Pe3ysnb-
TaToB.

NCNOJIb30BAHUE

+ Annapart roToB K 1Cnonb30BaHuIo
yepes 3 MUHYTbI NOC/e BKAOYEHNA

« Micnonb3yiite Ha cyxux Bonocax

+ BbIMbITble BONOCHI Bcerfa cneayet
npeABapuTeNbHO BbICYWNTb O
MCNob30BaHMA annaparta

- OTgenuTte NpAaAb LWPUHOW OKONO 5
CM 1 HauMHainTe yKnafKy oT camblX
KOpHel BOJoc, nepefBuras anna-

paT CKONb3AWMUM [BUXKEHNEM MO
HanpaBieHNIO K KOHYMKaM BOSIOC

« MoBTOPWTE 3TOT XeCT iBa-TPU pasa
nepep Tem, Kak HakpyTUTb NpAfb Ha
LWeTKy

+Tenepb HauMHanTe Hakpy4yuBaTb
npAgb OT KOHYMKOB BONOC K KOP-
HAM, C JOCTaTOUHbIM yCUIMEM ANA
TOro, YTo6bl BONOCHI HbINN B HEMo-
CPeACTBEHHOM KOHTaKTe C rpeo-
Leca KepaMmmyeckoi NoBepxHo-
CTbIO LWETKM.

+ B 3aB1CMMOCTY OT TONLWMHDBI NPAAN
yAepXuUBaliTe ee B HAKPYUYEHHOM
nonoxeHuu ot 15 go 30 cekyHA.

-Mepepa Tem, Kak OKOHYaTeNbHO
YNOXUTb BONOCHI, AaiTe NpAJAM
OCTbITb, YTO COXPaAHWT NPUAAHHYIO
um dopmy.

LLnnubl AnA yknagku Bonoc
Mpownssogutens: BABYLISS SARL
99 AseHto Apuctug bpran

92120, MoHpy, OpaHuua

Makc 33(0) 146 5647 52
CpenaHo B Kutae

[lata npousBoAacTBa (Hepens, rop):
CM. Ha ToBape

EAL



= koklere kadar sararak gikin.
TURKCE « Bu pozisyonu, sacin kalinligina gére
N yaklasik 15-30 saniye koruyun.
Once giivenlik talimatlarini +Son sekillendirmeyi yapmadan

okuyun. once saglarin kurumasini bekleye-

PROFESYONEL rek hareketi sabitleyin.
TITANYUM -

TOURMALINE

ISITICI FIRCA

« Yalitimli ug

« Titanyum - Tourmaline
kaplamalifirca / Isinin hizla
ylkselmesi icin elektronik isitici
eleman (CTP)

« Profesyonel doner kablo (2,80m)

« Cubuklarin kolay degistirilmesi

« Yumusak firca telleri

- Kaymaz sap

+ Acma/kapama diigmesi

Titanyum - Tourmaline kaplama:
Eniyi sonuglari elde etmek icin, ben-
zersiz kullanim dmrii ve sicakhgin
homojen ve stirekli dagilimi

Kullanim onerileri

«Cihaz agildiktan yaklasik 3 dakika
sonra kullanima hazirdir.

« Kuru saglar tizerinde kullanin.

« Saclari yikadiktan sonra her zaman
onceden kurutun.

«Saclar sekillendirme islemini,
yaklasik 5cm’lik tutamlar halinde,
sag koklerinden baglayarak ve uglara
kadar kaydirarak gerceklestirin.

« Sag tutamini fircaya sarmadan 6nce
buislemiikiveya ¢ kere tekrarlayin.

« Uclardan baslayin ve saglarin isitici
seramik rulo ile iyice temas etmesi
icin yeterli bir sekilde sikarak



LIETUVIY

Pries naudodami prietaisa
idémiai perskaitykite jo saugos
instrukcijas.

PROFESIONALUS
TITANO-TURMALINO
ELEKTRINIS PLAUKY
SEPETYS

+ Nejkaistantis galiukas

« Titano-turmalino dangos Sepetys/
Greitai jkaistantis elektroninis ele-
mentas

« Sukinéjamas laidas (2,80 m)

« Lengvai kei¢iamos Sukos

« Minksti Sereliai

+ Neslystanti rankena

+ Maitinimo mygtukas

Titano ir turmalino

danga

Neprilygstamas ilgaamziskumas ir
tolygus karscio paskirstymas bei
pastovumas uztikrina optimalius
rezultatus.

Naudojimo patarimai

« Jjunkite prietaisg j maitinimo tinkla
ir palaukite 3 min. - prietaisg galima
naudoti.

« Naudoti su sausais plaukais.

«13plovus plaukus Sampanu prie$
naudojima visuomet isdziovinkite
plaukus.

«Plaukus formuokite 5 cm plocio
sruogomis — braukite nuo $akny
iki galiuky.

+Prie$ apvyniodami sruogg apie
Sepetj, taip perbraukite 2-3 kartus.

+Vynioti pradékite nuo galiuky iki
sakny; Sepetj laikykite tempe taip,
kad plaukai gerai priglusty prie
keraminio cilindro.

« Tokioje padétyje palaikykite plau-
kus 15-30 sek., atsizvelgiant j sruo-
gos storj.

« Prie$ galutinj plauky sutvarkyma
palaukite, kol jie atves.



ROMANA

Va rugam sa cititi cu atentie
instructiunile de siguranta
inainte de a utiliza aparatul.

PERIE CU AER CALD
PROFESIONALA
CU TITAN TURMALINA

« Extremitate izolata

«Perie cu strat de acoperire cu
titan-turmalind / element electronic
cuincélzire rapida

« Cablu de alimentare pivotant extra-
lung (2,80 m)

«Inlocuire usoara a pieptenelui

« Peri moi

+Maner anti-alunecare

« Comutator pornit/oprit

Strat de acoperire cu
titan-turmalina

Durabilitate fara egal. Distributia
temperaturii cu uniformitate per-
fectd si stabilitate termica perfec-
ta, pentru rezultate optime.

INSTRUCTIUNI

- Conectati la priza, iar in 3 minute
aparatul se va incélzi si va fi gata
de folosire.

« A se folosi pe par uscat.

«Dupd samponare, uscati intot-
deauna parul inainte de a folosi
aparatul.

« Coafati parul prin perierea unor
suvite de 5 cm, glisand de la rada-
cinile parului pana la varfuri.

20

+ Repetati aceastd miscare de doud
sau de trei oriinainte de ainfasura
suvita in jurul periei.

+ Acum, treceti de la varfurile pa-
rului in sus, infasurati pana la ra-
dacini, trdgand, asa incat parul sa
fie in contact strans cu tubul de
ncalzire ceramic.

+ Tineti timp de 15-30 de secunde,
n functie de grosimea suvitei de
par.

«Fixati miscarea, lasand parul sa
se raceasca inainte de finalizarea
coafurii.
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